
INFORME DE GERENTE 

INFORME PRESENTADO POR: RONQUILLO BURGOS CRISTOBAL ELADIO 
GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA ILUSIONES MERCANTILES S.A. ILUMERSA 
LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS POR EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE: 
ENERO 01 A DICIEMBRE 31 DEL 2009. 

1.- CONSIDERACIONES GENERALES. 
LA ACTIVIDAD DE LA EMPRESA DURANTE EL PRESENTE EJERCICIO HA 
PERMANECIDO PARCIALMENTE EXPLOTADA. 

2.- METAS Y OBJETIVOS. 
LA GERENCIA DURANTE EL PROXIMO EJERCICIO ASPIRA A INCREMENTAR LAS 
ACTIVIDADES DE LA EMPRESA. 

3.-CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS. 
LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS EN MARZO 31 DEL 2010, APROBO LOS 
ESTADOS FINANCIEROS DEL 2009, Y EL INFORME DEL GERENTE GENERAL. 
DESICIONES QUE HAN SIDO PLENAMENTE EJECUTADAS POR LA ADMINISTRACIÓN DE 
LA EMPRESA. 

4.- ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES. 
ADMINISTRATIVOS. EL PERSONAL DE LA EMPRESA ASCIENDE A UNA PERSONA. 
LABORALES Y LEGALES. NO HA EXISTIDO SITUACIÓN REELEVANTE QUE INFORMAR. 

5.-ANALISIS DE LA SITUACIÓN FINANCIERA. 
AL FINALIZAR EL PERIODO QUE CUBRE ESTE INFORME EL CAPITAL DE TRABAJO CON 
RELACION AL EJERCICIO INMEDIATO ANTERIOR NO HA SUFRIDO MAYORES CAMBIOS. 

6.- DESTINO DE LOS RESULTADOS. 
EL EJERCICIO ECONOMICO REPORTA RESULTADO ECONOMICO $ 
7.- RECOMENDACIONES PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO. 
MEJORAR LAS ACTIVIDADES COMERCIALES. 
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Guayaquil, Abril del 2010 

Señores: , 

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍA 
Ciudad.- 

De mis consideraciones : 

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que los administradores o 
Representantes legales de la Compañía ILUSIONES MERCANTILES S.A. ILUMERSA. a 
la presente fecha son los siguientes. 

  
SR, CRISTOBAL RONQUILLO REPRESENTANTE LEGAL — C.1 0904850047 

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda. 

    
pon do    

  

Atentamente, 9 TD 
pr $0 itpam=- 

        
  

 


